ITINERARIOS
DOMINGO DE RAMOS, 14 DE ABRIL
ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DE PASIÓN. NUESTRO PADRE JESÚS EN SU ENTRADA TRIUNFAL EN JERUSALEN (POLLINICA).
Hora de salida: 11:45 horas – llegada: 15:00 horas.
Itinerario: Parroquia de San José, calle Párroco Juan Antonio Higuero, avenida de Mijas, calle Hermanos Pinzón, avenida Condes de San Isidro, Plaza de la Constitución, estación de penitencia en la puerta de la Iglesia del Rosario Coronada (13:30 horas), avenida de la Estación, calle Doctor Fleming, calle Córdoba, y a su Casa de Hermandad.

MIÉRCOLES SANTO, 17 DE ABRIL

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DEL CAUTIVO.
NUESTRO PADRE JESÚS CAUTIVO Y NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES.
Hora de salida: 21:30 horas – hora de llegada: 02:00 horas.
Itinerario: Casa Hermandad, avenida Jesús Cautivo, calle Maestra Concepción Guidet, avenida de Los Boliches, Estación de Penitencia (22:30 horas) en plaza del Carmen, calle Iglesia, calle Maestra Concepción Guidet, avenida Jesús Cautivo, Casa Hermandad.
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JUEVES SANTO, 18 DE ABRIL

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DE FUSIONADA.
NUESTRO PADRE JESÚS ATADO A LA COLUMNA Y MARÍA SANTÍSIMA DE LA AMARGURA.
Hora de salida: 20:30 horas – hora de llegada: 01:00 horas.
Itinerario: Casa Hermandad, plaza Braille, calle Frasquita Jaime, calle Emancipación, plaza de la Constitución, estación de Penitencia en la puerta de la Iglesia del Rosario Coronada (21:15 horas hasta las 22:00 horas), avenida Condes de San Isidro, calle Marconi, calle Palangreros, calle Larga, plaza de Los Chinorros, calle España, plaza de la Constitución, calle Emancipación, calle Frasquita Jaime, plaza de Braille, Casa Hermandad.

REAL HERMANDAD DE PASIÓN.
NUESTRO PADRE JESÚS DE PASIÓN Y NUESTRA SEÑORA MARÍA SANTÍSIMA DE LA ESPERANZA.
Hora de salida: 20:30 horas – hora de llegada: 00:45 horas.
Itinerario: calle Córdoba, avenida de Mijas, calle Hermanos Pinzón, avenida Condes de San Isidro, plaza de la Constitución, estación de Penitencia en la puerta de la iglesia del Rosario Coronada (22:00 horas), Avenida Condes de San Isidro, Camino de Coín, avenida Juan Gómez Juanito, calle Doctor Fleming, calle Córdoba y a su Casa Hermandad.





VIERNES SANTO, 19 DE ABRIL

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DE FUSIONADA.
SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN Y MARÍA SANTÍSIMA DE LOS DOLORES Y SAN JUAN EVANGELISTA.
Hora de salida: 20:30 horas – hora de llegada: 01:00 horas.
Itinerario: Casa Hermandad, calle Pintor Nogales, calle López Ruíz, avenida Matías Sáenz de Tejada, avenida Condes de San Isidro, plaza Constitución, Estación de Penitencia en la puerta de la Iglesia del Rosario Coronada (21:45 h. hasta las 22:30 horas), avenida Conde San Isidro,  plaza de los Reyes Católicos, Camino de Coín, avenida Juan Gómez Juanito, avenida de la Estación, avenida Conde San Isidro, avenida  Matías Sáenz de Tejada, calle López Ruíz, calle Pintor Nogales, Casa Hermandad.

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DEL YACENTE.
SANTÍSIMO CRISTO DE LA CARIDAD Y SANTÍSIMO CRISTO YACENTE DE LA PAZ Y LA UNIDAD.
Hora de salida: 20:00 horas – hora de llegada: 01:00 horas.
Itinerario: Calle Camilo José Cela, calle Victoria, calle Cuesta, calle Palangreros, calle Larga, calle España, plaza de la Constitución, calle Miguel de Cervantes, plaza de la Constitución (acto penitencial 22:30 horas), puerta principal iglesia del Rosario Coronada, calle España, avenida Condes de San Isidro, calle Camino de Coín, calle Camilo José Cela, casa Hermandad.

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DE PASIÓN. NUESTRA MADRE Y SEÑORA DE LA SOLEDAD.
Hora de salida: 20:15 horas – hora de llegada: 23:00 horas.
Itinerario: calle Córdoba, calle Doctor Fleming, avenida de la Estación, avenida Condes de San Isidro, plaza de la Constitución, estación de Penitencia en la puerta de la Iglesia del Rosario Coronada (21:15 horas), avenida Condes de San Isidro, camino de Coín, avenida Juan Gómez Juanito, calle Alfonso XII, calle de Las Flores, calle Doctor Fleming, calle Córdoba y a su Casa Hermandad.


DOMINGO DE RESURRECCIÓN, 21 DE ABRIL

ACTO PROCESIONAL HERMANDAD DEL CAUTIVO. JESÚS RESUCITADO.
Hora de salida: 11:30 horas – hora de llegada: 14:30 horas.
Itinerario: Casa Hermandad, avenida Jesús Cautivo, Maestra Concepción Guidet, avenida de los Boliches, plaza del Carmen, calle Iglesia, calle Maestra Concepción Guidet, avenida Jesús Cautivo, Casa Hermandad.
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